Основные цели и задачи спецкурса
Модернизация современного российского образования предъявляет в настоящее время серьёзные и обоснованные требования к качеству образования и его результатам. Важнейший социальный образовательный заказ заявлен в Концепции модернизации образования, в Законе РФ «Об образовании» (2012), Национальной доктрине, ФГОС, Концепции духовно-нравственного развития и воспитания личности гражданина РФ, Профессиональном стандарте педагога, организации внеурочной деятельности школьников,  региональных нормативно-правовых актов об образовании, определяющих стратегию развития современного российского образования, и, в частности,  получения образования в начальной школе. Социально-педагогическая деятельность в образовательно-воспитательном пространстве образовательной организации сопряжена с деятельностью различных субъектов образовательного пространства (администрация, педагоги, родители, социальные партнеры, обучающиеся), поэтому современному педагогу необходимо быть грамотным профессионалом своего дела, способным достаточно конструктивно реагировать на изменения, происходящие в образовательном пространстве. 

Миссия спецкурса: Спецкурс предназначен для освоения участниками основных понятий, методов и технологий обучения и воспитания школьников, конструктивного взаимодействия в педагогическом коллективе и с родителями обучающихся; получения системных представлений об особенностях развития российского образования на современном этапе его реформирования.

Спецкурс позволяет установить уровень знания учителем действующих законов и нормативных правовых актов, его профессиональные компетенции, знаний психолого-педагогических основ и методики обучения и воспитания подрастающего поколения, основ компьютерной грамотности, современных педагогических технологий в соответствии с требованиями квалификационных характеристик педагога в условиях реализации ФГОС. 

Цели спецкурса:

· развитие профессиональных компетенций педагогов, интеллектуального потенциала и методического совершенствования учителя; 

· оказание психолого-педагогической поддержки, помощи и сопровождения при подготовке к сдаче квалификационных испытаний и прохождения аттестации педагогических работников;

· поощрение активности, социальной мобильности учительства;

· развитие творческих способностей и креативности педагогов;
· развитие конкурентноспособности российских педагогов и возможности выхода обучения и воспитания личности на международный уровень в условиях модернизации образования.
